

“刷卡”消费,真是花钱找罪受?

中国男篮正式申请世锦赛外卡,同14队竞争4个名额

本报记者 刘伟

北京时间11月1日,国际篮联官方公布了明年西班牙篮球世锦赛外卡申请国家的名单,中国队榜上有名。在这份榜单中,共有来自美洲、非洲、亚洲和欧洲的15支国家队,一同竞争4个外卡名额。从亚锦赛兵败后未置可否,到如今角逐外卡,中国篮协持外卡参赛的态度逐渐明朗化。接下来,篮协除了要努力拿到外卡,还要面对舆论对“刷卡”两极分化的态度,如何趋利避害,

不妨多倾听一下民意。

按照国际篮联的时间表,11月23日到24日将在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯召开会议,对外卡申请球队进行初步筛选。明年2月,在西班牙巴塞罗那公布4张外卡的归属,同时对世锦赛参赛球队进行分组抽签。按照惯例,申请世锦赛外卡的球队需要先支付50万欧元作为担保金。

对中国男篮是否应该持外卡参赛,国内舆论始终持两种截然相反的论调。有人认为,持外卡参

赛,花50万欧元买一张门票,价格太高,花这些冤枉钱,不如拿来投资青训,“要去的话,让国家队队员自己掏钱,别花纳税人的!”有球迷表示。很多人觉得,兵败马尼拉之后,孱弱的中国男篮到西班牙走一遭,只能是“花钱受虐”。

持不同意见的人则认为,花50万欧元跟世界强队过招,实际上一点不亏,“放在平时,你出价低了邀请人家,人家不见得愿意来。”持这种观点的人还特别强调,参加世锦赛必须以国家队更

新换代为前提,让新人出征,“亚锦赛上,中国男篮暴露出了新老交替迟缓,年轻人成长缓慢的痼疾,早就到了把年轻人推向前台接受锻炼的时候了。”

对中国篮协而言,出50万欧元肯定不是什么难事,即便在操作层面,国际篮联的外卡发放标准,也几乎是为中国量身定做。可以毫不夸张地讲,有了中国篮协此次申请外卡的表态,中国队一个外卡名额几乎手拿把攥,问题是,篮协的“初衷”同“民意”是否

契合?

中国篮协有意竞争外卡,奥运战略考量首当其冲,换言之,尽全力争取2015年仁川亚锦赛冠军,晋级里约奥运是根本,明年的世锦赛,是这项“大战略”的一次练兵。在这个过程中,如果篮协多一分魄力,着眼未来,明年世锦赛大胆起用新人,力促更新换代,“刷卡”未尝不可;而一旦抱残守缺,给世锦赛穿上“功利”的外套,继续充当内斗的工具,一张外卡参赛真不如省下来做点实事了。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

公牛队灵魂人物罗斯再次拯救球队。

“玫瑰”盛开,公牛险胜尼克斯

新华社华盛顿10月31日体育专电 仅用了一场比赛,伤愈复出的罗斯就让怀疑他的人闭上了嘴,“玫瑰”在31日完成了一记准绝杀,帮助芝加哥公牛队主场82:81险胜纽约尼克斯队。

就像专门为罗斯“重生”设计的剧本一样,终场前10.8秒时,尼克斯中锋钱德勒两罚一中,让只落后一分的公牛看到了反败为胜的希望。像以往一样,这个生死球必须由罗斯来完成;

只见“玫瑰”在比赛还剩5.7秒时突入底线,高高跃起命中一记抛投,把胜利留在了芝加哥联合中心球馆。

“我就是要用这样的进球来重建信心,这一球是我职业生涯中的一个里程碑。”罗斯说。

不过,从数据上看,罗斯此役的表现只能说是一般,他23投7中得到18分,而队友洛尔·邓和布泽尔分别拿下17分和14分。

和公牛与尼克斯这场低比

分的闷战相比,另一场比赛洛杉矶快船队和金州勇士队则上演了126:115的飙分大战。

作为赢家的快船全靠球队领袖保罗的完美数据——42分、15次助攻和6个抢断。据NBA的赛后数据统计,保罗当晚的成绩单是自1973-1974赛季以来独一份。

勇士这边也有高分球员,号称NBA头号“神射手”的史蒂芬·库里本场命中了9记三分球,轰下

38分,但同时也有11次失误。

快船在第三节比赛时一度领先多达18分,但勇士凭借着库里的三分球在末节中段将比分追至89:98。此后保罗站了出来,连续得分快船重新确立了23分的优势,让勇士毫无翻身机会。

快船队的格里芬本场得到23分和10个篮板,德安德烈·乔丹狂揽17个篮板球;而勇士队的另一把“快枪”克雷·汤普森则发挥失常,仅得到10分。

贝克汉姆长子将试训曼联 7号接班人终于来了

本报讯 当小贝今年5月宣布退役后,红魔拥趸无不扼腕叹息,并畅想有一天小贝的衣钵能在曼联得以传承,而如今这一愿望有望成为现实。

曼联俱乐部日前正式邀请小贝的长子布鲁克林前往卡林顿基地进行试训,届时小贝将陪着布鲁克林完成曼联安排的数项身体和技术测试,从而评测其是否具有在曼联立足的潜质。

近两年,小贝一直有意识地让布鲁克林跟着自己进行日常训练,小贝在美国大联盟

踢球期间,布鲁克林就一直在洛杉矶银河青年队训练,当小贝转会巴黎圣日耳曼后,布鲁克林也总是出现在圣日耳曼的青年训练营上。今年年初,布鲁克林曾在切尔西进行试训,引起一阵轰动,不久他又被爆加入女王公园巡游者青年队。

在小贝的悉心栽培下,现年14岁的布鲁克林已经展露了一定的足球天赋,但对于小小贝能否最终成为和自己一样的巨星,小贝还是心存疑虑,总会担心“他能不能像我小时候一样拥有成功的饥渴感?”(新体)



布鲁克林是小贝的重点培养对象。

罗马开局十连胜 破意甲纪录

新华社罗马10月31日体育专电

罗马队在意甲第10轮最后一场比赛中主场1:0击败切沃队,以十连胜的佳绩创造了意甲历史的最佳开局。

或许是因为连胜的压力过大,罗马此役面对联赛“副班长”切沃队久攻不下,直到第68分钟才由锋线上的博列洛门前冲顶打入制胜进球。

“我是球队攻击线上唯一没有进过球的,但我的这颗进球给球队带来了关键的胜利,我们的目标依旧是联赛冠军。”博列洛说。

罗马近两轮比赛都是一球小胜,这和托蒂、热尔维尼奥两位主将的缺席有很大关系,主帅鲁·加西亚认为,球队能在这种缺兵少将的情况下打破纪录实属难得。

意甲联赛此前的最佳开局纪录是尤文图斯队在2005-2006赛季创造的九连胜。

放眼欧洲五大联赛,罗马队是第三支取得开局十连胜的球队,而如果他们在下一轮拿下都灵队,“红狼”将一举追平欧洲联赛史上的最佳开局——1960-1961赛季托特纳姆热刺队的11连胜。

自由式滑雪放弃 雪山转战“鸟巢”

新华社北京11月1日体育专电 (记者 徐征 罗鑫) 2013/14赛季

国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯赛将于12月下旬在北京举行。这是一站让众多运动员都兴奋不已的比赛,不仅因为本赛季是索契冬奥会前最后一个赛季,也不仅因为北京站世界杯汇聚了众多世界一流高手,更是因为北京站世界杯赛史无前例从雪山上转移到市中心,而且放到了北京的地标建筑——国家体育场“鸟巢”里举行。

正式复出的中国女子空中技巧名将李妮娜表示,即将到来的世界杯北京站比赛让她感到非常期待,她说:“以前都是在雪山上比赛,观众很少,此前只有过一次在城市中心比赛的经历,那还是在俄罗斯大学里,当时有很多的观众,赛场的氛围和灯光效果都非常好。这次能够在鸟巢比赛,感到非常兴奋。在喧闹中控制住自己的状态,这是困难之处。”

姚记扑克大赛 山东赛区收官

本报讯 第八届姚记扑克大赛山东赛区决赛日前在济南举行,14支代表队100余名运动员经过8轮94场次的激烈争夺,最终,青岛代表队孙平、蒋志敏获得第一名,烟台代表队姜明华、薛翠美获得第二名,滨州代表队高勇、闫惠惠获得第三名。选拔出的优胜选手将代表山东参加年底在河北石家庄举行的全国总决赛,角逐第八届姚记扑克大赛全国总冠军头衔。(体讯)